

## Popis obvezne dokumentacije uz Zahtjev za isplatu

Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere I.10. „Trajni prestanak ribolovnih aktivnosti“ za 2022./2023. godinu („Narodne novine“, broj 115/23 i 119/23)	
1.	<p>Potpisan i ovjeren obrazac Zahtjeva za isplatu</p> <p><i>Pojašnjenje: Korisnik preuzima obrazac „Zahtjev za isplatu“ s mrežne stranice Upravljačkog tijela (<a href="https://euribarstvo.hr/">https://euribarstvo.hr/</a>), popunjava ga u elektronskom obliku ili ručno (u tom slučaju mora biti ispunjen pregledno i čitljivo), ovjerava potpisom i pečatom (ako se ne radi o fizičkoj osobi) i dostavlja kao original u tiskanom obliku.</i></p>
UNIŠTAVANJE RIBARSKOG PLOVILA	
2.	<p>Potvrda o brisanju plovila iz Upisnika brodova izdana od nadležne Lučke kapetanije/ispostave</p> <p><i>Pojašnjenje: <b>po završetku uništavanja plovila</b> korisnik mora izvršiti brisanje plovila iz Upisnika brodova, sukladno odredbama Pomorskog zakonika i Pravilnika o vođenju upisnika brodova, najvišoj dopuštenoj starosti i tehničkim uvjetima za upis u upisnik brodova.</i></p> <p><i>Dokument se dostavlja kao preslika u tiskanom obliku odnosno kao ispis elektroničke isprave.</i></p>
PRENAMJENA RIBARSKOG PLOVILA	
3.	<p>Izvadak iz Upisnika brodova.</p> <p><i>Pojašnjenje: <b>po završetku prenamjene plovila</b> korisnik mora provesti promjenu namjene broda odnosno brodice u Upisniku brodova sukladno odredbama Pomorskog zakonika i Pravilnika o vođenju upisnika brodova, najvišoj dopuštenoj starosti i tehničkim uvjetima za upis u upisnik brodova. Dokument se dostavlja i za brodove i za brodice te iz istoga mora biti vidljivo da namjena plovila više nije „ribarsko plovilo“ već druga djelatnost izvan gospodarskog ribolova.</i></p> <p><i>Dokument se dostavlja kao preslika u tiskanom obliku odnosno kao ispis elektroničke isprave.</i></p>
4.	<p>Dokumentacija kojom se dokazuje sposobnost prenamijenjenog plovila za plovidbu.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Za brodove: Svjedodžba o sposobnosti broda za plovidbu</li></ul> <p><i>Pojašnjenje: korisnik je dužan dostaviti Svjedodžbu o sposobnosti broda za plovidbu iz koje je vidljivo da je brod nakon provedene prenamjene u funkciji (sposoban za plovidbu).</i></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Za brodice: Upisni list brodice</li></ul> <p><i>Pojašnjenje: korisnik je dužan dostaviti Upisni list brodice iz kojeg je vidljivo da je brodica nakon provedene prenamjene u funkciji (sposobna za plovidbu).</i></p>

Ako se tijekom obrade Zahtjeva za isplatu ukaže potreba za dostavom dodatne dokumentacije, Upravljačko tijelo zadržava pravo od korisnika zahtijevati dostavu iste.